



मास्क जरूरी,  
नहीं कोई मजबूरी

**सुविचार**

समय के साथ हालात बदल जाते हैं, इसलिए बदलाव में स्वयं को बदल लेना बुद्धिमानी है।

www.jalandharbreeze.com • JALANDHAR BREEZE • WEEKLY • YEAR-3 • 05 AUGUST TO 11 AUGUST 2021 • VOLUME-3 • PAGE-4 • RATE-3.00/- • RNI NO.: PUNHIN/2019/77863

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

**INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE**

CONSULTING DESIGN TRAINING

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

E-mail : ankush@innovativetechin.com • hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663

REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

✓ STUDY ✓ WORK ✓ SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges & \*Pay Money after the visa

**IELTS • STUDY ABROAD**

CANADA

AUSTRALIA

USA

U.K

SINGAPORE

EUROPE

## हॉकी टीम सेमीफाइनल में हारी हार-जीत जिंदगी का हिस्सा : पीएम

नई दिल्ली. भारतीय महिला हॉकी टीम ने टोक्यो ओलंपिक के सेमीफाइनल में बुधवार को बड़िया प्रदर्शन किया और अर्जेंटीना को कड़ी टक्कर दी। हालांकि अंत में टीम इंडिया को 1-2 से हार का मुंह देखना पड़ा। शिकस्त के बावजूद भारतीय टीम की हर जगह तारीफ हो रही है। मैच खत्म होने के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने टीम की कप्तान रानी रामपाल से फोन पर बातचीत की व उनके खेल की तारीफ की। उन्होंने टीम के कोच शोर्ड मारिन से भी बात की और साथ ही कहा कि एक हार से निराश नहीं होना चाहिए। फाइनल में अर्जेंटीना का सामना नीदरलैंड से होगा। इससे पहले भारतीय

टीम ने तीन बार की चैंपियन ऑस्ट्रेलिया को क्वार्टर फाइनल में 1-0 से हराकर पहली बार सेमीफाइनल में जगह बनाई थी। भारतीय टीम 1980 के मॉस्को ओलंपिक में छह टीमों में चौथे स्थान पर रही थी। टीम को सेमीफाइनल में अर्जेंटीना के खिलाफ 1-2 से हार मिली हालांकि उसके पास अब भी पदक जीतने का मौका है। वह ब्रॉन्ज मेडल मैच में ग्रेट ब्रिटेन का सामना करेगी। एएनआई के मुताबिक, पीएम मोदी ने मैच के बाद रानी रामपाल से फोन पर बातचीत की। उन्होंने टीम के कोच शोर्ड मारिन से भी बात की। उन्होंने टोक्यो ओलंपिक में टीम के प्रदर्शन पर गर्व जताया और कहा कि महिला

हॉकी टीम में शानदार खिलाड़ी हैं जो कड़ी मेहनत करते हैं। उन्होंने यह भी कहा कि हार और जीत जिंदगी का हिस्सा हैं, इसलिए किसी भी कीमत पर हौसला मत छोड़ो। इस हार से उन्हें निराश बिल्कुल नहीं होना चाहिए। महिला हॉकी टीम को सेमीफाइनल में हार से कुछ भारतीय खेलप्रेमियों का दिल जरूर टूटा होगा लेकिन अभी मेडल जीतकर इतिहास रचने का मौका उसके पास है। भारत के पास अभी ब्रॉन्ज मेडल जीतने का मौका है जिसके लिए शुक्रवार को उसका सामना ग्रेट ब्रिटेन से होगा।



फोटो- हॉकी इंडिया



**आजादी दिवस की तैयारी**  
जगमोहन सिंह डीसीपी लॉ एंड ऑर्डर कमिश्नरट जालंधर द्वारा आजादी दिवस के आगमन की तैयारी पर शहर में सभी नाकों की चेकिंग की गई और डिवीजन नंबर पांच के एरिया में नाके पर तैनात पुलिस मुलाजिमों को जरूरी हिदायतें दी गईं।

## संसद में सरकार चर्चा के लिए तैयार हर सवाल का देंगे जवाब : तोमर

नई दिल्ली. संसद में जारी गतिरोध के बीच नरेंद्र सिंह तोमर ने बड़ा बयान दिया है। केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने एक बार फिर से कहा कि केंद्र सरकार हर विषय पर चर्चा करने के लिए तैयार है। विपक्ष अपनी बात रखें। न्यूज़ एजेंसी एएनआई के मुताबिक नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि चाहे कृषि का विषय हो या कोविड का सभी पर सरकार चर्चा के लिए तैयार है। जो विषय उन्हें (विपक्ष) रखना है रखें। सरकार जवाब

देगी। कृषि के मामले में सरकार पूरी तरह पारदर्शी है। हमने कृषि कानून बनाते समय भी लोकसभा और राज्यसभा में 4 घंटे चर्चा की। तोमर ने आगे कहा कि उनका दृष्टिकोण क्या है और वे किस दृष्टिकोण के आधार पर आगे बढ़ना चाहते हैं इस मामले में उनके अपने मन में स्पष्टता नहीं है। हम सदन में



## मुख्यमंत्री ने जेके ग्रुप को 17 एकड़ जमीन का आवंटन पत्र सौंपा

चंडीगढ़. राज्य में जेके ग्रुप द्वारा 150 करोड़ रुपए की लागत से पहला यूनिट स्थापित करने की योजना का स्वागत करते हुए मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह ने बुधवार को लुधियाना की हाईटेक वैली में 40 करोड़ की कीमत वाली 17 एकड़ जमीन का आवंटन पत्र सौंपा। ग्रुप द्वारा साइकिल वैली में कोरूगोटिड पैकेजिंग पेपर का उत्पादन यूनिट स्थापित किये जाने की योजना है। यह पंजाब में 15 दिनों के भीतर बड़ी स्तर की निवेश योजना वाला दूसरा बड़ा ग्रुप है।

## केंद्र सरकार ने सड़क हादसे में मौत पर मुआवजा बढ़ाया

नई दिल्ली. सड़क परिवहन मंत्रालय ने सड़क हादसे की चपेट में आए लोगों के लिए मुआवजा राशि को बढ़ा दिया है। इसके अलावा मुआवजा देने की डेडलाइन भी निर्धारित कर दी है, जिससे पीड़ित परिवार को जल्द मुआवजा दिया जा सके. इस आदेश के बाद सड़क हादसे में घायल व्यक्ति इलाज करा सकेगा और मृत्यु होने पर पीड़ित परिवारों को समय से मुआवजा दिया जा सकेगा। इस संबंध में सड़क परिवहन

मंत्रालय ने अधिसूचना जारी कर दी है। सड़क परिवहन मंत्रालय ने हिट एंड रन मामले में मुआवजे की राशि बढ़ा दी है। अब गंभीर रूप से घायल व्यक्ति को 12500 से लेकर 50000 रुपए तक दिया जा सकता है। इसके अलावा हिट एंड रन से मृत्यु होने पर 25000 रुपए से 200000 लाख रुपए तक भुगतान किया जा सकता है। मंत्रालय ने इस संबंध में तीन अलग-अलग गजट जारी किए हैं।

# आगे दौड़, पीछे छोड़ वाली नीति अब नहीं चलेगी, जनता मांगती है जवाब

## पंजाब स्टेट ट्रांसमिशन कारपोरेशन लिमिटेड ने जालंधर ब्रीज की खबर का लिया कड़ा संज्ञान

जालंधर ब्रीज. विशेष रिपोर्टर

जालंधर ब्रीज द्वारा पिछले लम्बे समय से नेशनल हाईवे नंबर 44 पर चली आ रही चुटियों संबंधी कई मुद्दे प्रमुखता से अपने समाचार पत्र में प्रकाशित किए थे जिस पर सालों बाद नेशनल हाईवे द्वारा ठेकेदार कंपनी को सस्पेंड करके अपने स्तर पर नए टेंडर लगाकर रख-रखाव और सड़कों को री-कारपेटिंग का काम किया जा रहा है। पिछले कुछ समय से पीएपी फ्लाइओवर को चौड़ा करने का काम नेशनल हाईवे द्वारा फरीदाबाद की एक कंपनी को आवंटित किया गया है परन्तु काम को शुरू करने से पहले नेशनल हाईवे द्वारा पंजाब स्टेट ट्रांसमिशन कारपोरेशन लिमिटेड के अधिकारियों को पत्र जारी करके मौके पर 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनों को आगे करने के लिए अनुरोध किया गया था। जिसमें लाइनों को आगे करने के लिए जो भी खर्च आएगा उनके द्वारा दिया जाएगा। जालंधर ब्रीज द्वारा इस बाबत जब पीएपी फ्लाइओवर के अधिकारियों से 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनों को आगे करने बारे पूछने पर उनके द्वारा बताया गया कि साल 2017 में भी उनकी निगरानी में ही पहले इन ट्रांसमिशन लाइनों को आगे करवाया गया था और नेशनल हाईवे द्वारा 2,51,430 रुपए

**जनता को उम्मीद...**

**नेशनल हाईवे द्वारा किए जा रहे कार्य**

पीएपी फ्लाइओवर को नई रूपरेखा देकर उसे चौड़ा किया जा रहा है, जिसके चलते 28/06/2021 को एसडीएम 1 के कार्यालय में मीटिंग आयोजित की गयी थी। इसमें नेशनल हाईवे की तरफ से साइट इंजीनियर ऋषभ और पीएएसटीसीएल से इंजीनियरिंग विभाग के अधिकारी नवचेतन सिंह भी मौजूद थे जिसमें 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनों को आगे करने के लिए सहमति बनी। जिस पर नेशनल हाईवे को पत्र जारी करके 2,51,140 पीएएसटीसीएल विभाग द्वारा की जाने वाली देखरेख के चार्जज जमा करवाने के लिए कहा गया है जो नेशनल हाईवे द्वारा 05/07/2021 को जमा करवा दिए गए हैं।



पीएएसटीसीएल विभाग को जमा भी करवाए गए थे जिसके बाद नेशनल हाईवे विभाग के अधिकारियों द्वारा पीएएसटीसीएल के पैनलबद्ध ठेकेदार से 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनों को आगे किया गया था। पीएएसटीसीएल के अधिकारियों ने बताया कि अब नेशनल हाईवे द्वारा ही पीएपी फ्लाइओवर को नई रूपरेखा देकर उसे चौड़ा किया जा रहा है, जिसके चलते 28/06/2021 को जालंधर एसडीएम 1 के कार्यालय में मीटिंग आयोजित की गयी थी। इसमें नेशनल हाईवे की तरफ से साइट इंजीनियर ऋषभ और पीएएसटीसीएल से

इंजीनियरिंग विभाग के अधिकारी नवचेतन सिंह भी मौजूद थे जिसमें 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनों को आगे करने के लिए सहमति बनी। जिस पर नेशनल हाईवे को पत्र जारी करके 2,51,140 पीएएसटीसीएल विभाग द्वारा की जाने वाली देखरेख के चार्जज जमा करवाने के लिए कहा गया है जो नेशनल हाईवे द्वारा 05/07/2021 को जमा करवा दिए गए हैं। पीएएसटीसीएल द्वारा डिटेल्ड सर्वे के लिए 13/07/2021 को टेंडर प्रकाशित किए गए हैं और जल्द ही नेशनल हाईवे द्वारा पीएपी फ्लाइओवर को चौड़ा करने हेतु काम शुरू किया जा सकेगा। जिक्रोगेय्य है

## सरकारी उलझनों के कारण फिर लंबित पड़ सकता है पीएपी चॉक फ्लाइओवर को चौड़ा करने का काम



(1) 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनें हटाने का काम चल रहा है। (2) फ्लाइओवर को चौड़ा करने संबंधी लॉन्ग पड़ा कार्य जो बंद पड़ा है। (3) जालंधर पीएपी चॉक फ्लाइओवर

जालंधर ब्रीज. विशेष रिपोर्टर

नरेंद्र सिंह तोमर ने बड़ा बयान दिया है। केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने एक बार फिर से कहा कि केंद्र सरकार हर विषय पर चर्चा करने के लिए तैयार है। विपक्ष अपनी बात रखें। न्यूज़ एजेंसी एएनआई के मुताबिक नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि चाहे कृषि का विषय हो या कोविड का सभी पर सरकार चर्चा के लिए तैयार है। जो विषय उन्हें (विपक्ष) रखना है रखें। सरकार जवाब देगी। कृषि के मामले में सरकार पूरी तरह पारदर्शी है। हमने कृषि कानून बनाते समय भी लोकसभा और राज्यसभा में 4 घंटे चर्चा की। तोमर ने आगे कहा कि उनका दृष्टिकोण क्या है और वे किस दृष्टिकोण के आधार पर आगे बढ़ना चाहते हैं इस मामले में उनके अपने मन में स्पष्टता नहीं है। हम सदन में

जालंधर ब्रीज के पिछले अंक में प्रकाशित खबर की कटिंग





